

1. Four Friends and the hunter (నలుగురు సేఘ్నితులు మరియు వేటగాడు)

Four friends deer, crow, mole and tortoise. ఒకసారి ఒక అడవిలో జింక, కాకి, పుట్టుమచఘురియు తాబేలు అనే నలుగురు సేఘ్నితులు ఉండేవారు. రోజూ మధ్యాహ్నం మర్రిచెట్టు కింద కలుసుకుని గంటల తరబడి అకథ కూరుని మాట్లాడుకునేవారు.



ఒక రోజు జింక రాలేదు మరియు ఇతర సేఘ్నితులందరూ జింకకు ఏదైనా చెడు జరిగిందా? కాబట్టి తాబేలు కాకితో, జింకను వెతకండి, ఆపై కాకి ఎగిరిపోయింది.

కొంతసేపటి తరాత్ర వేటగాడి వలలో చికుఘునజింకను చూసి కాకి తన సేఘ్నితుల వద్దకు వెళ్లి వారిని సహాయం కోసం పిలిచింది. అప్పుడు పుట్టుమచఘాకి వెనుక కూర్చుంది మరియు అవి జింక ఉన్నపదేశానికి వెళ్ళాయి.



జింక వాటిని చూసినపుడు అతను చాలా సంతోషించాడు మరియు అపుడు పుట్టుమచ్చల చింపివేయబడింది మరియు జింక ఇపుడు సేభ్యుగా ఉంది. ఆ సమయంలో తాబేలు కూడా చేరుకుంది మరియు జింకలను విడిచిపెట్టడం చూసి చాలా సంతోషించింది. కానీ అకసాత్తుగా హంటర్ కాఫ్ మరియు సాన్ జింక ఉచితం మరియు జింక పారిపోయింది, కాకి ఎగిరిపోయింది మరియు ద్రోహి గొయ్యి తవ్వకాల కింద దాకుబడి.



కాబట్టి తాబేలు మిగిలిపోయింది మరియు వేటగాడు దానిని పట్టుకుని తన సంచిలో పెట్టుకున్నాడు మరియు ఇపుడు తాబేలు పులుసు చేస్తానని చాలా సంతోషించాడు. ఇపుడు ఇతర సేఖీతులు తాబేలును పోగొట్టుకున్నందుకు బాధపడతారు, కాని కాకి సంతోషించింది మరియు అతనికి ఒక ఆలోచన వచ్చింది.

వేటగాడు అడవిలో ముందుకు వెళుతున్నాడు, అపుడు అతను నేలపై పడి ఉన్న జింకను చూశాడు మరియు ఒక కాకి అతనిపై కూరుని తింటుంది. ఇపుడు వేటగాడు చనిపోయిన ప్రియమైన మరియు తాబేలు రెండింటినీ తన ఇంటికి తీసుకెళ్ళునందున చాలా సంతోషంగా ఉన్నాడు.

దాంతో వేటగాడు తన తాబేలు సంచిని నేలపై వదిలి జింక వైపు నడవడం ప్రారంభించాడు. వెనుక నుండి పుట్టుమచ్చచిహ్న కట్ చేసి తాబేలును విడిపించింది.

అపుడు కాకి తాబేలు విముక్తి పొందింది మరియు అతను జింకకు పరుగెత్తమని సంకేతం ఇచ్చాడు మరియు వేటగాడు దగ్గరికి రాగానే కాకి ఎగిరిపోయింది మరియు జింక పారిపోయింది. అందుకే వెనక్కిరిగి చూసింది తాబేలు కూడా తన బాళ్లలో లేదు.

సేఘీతులంతా మళ్లీ మర్రెచెట్టు కింద గుమిగూడి నవథ్తం మొదలుపెట్టారు.
అప్పర్థు తాబేలు "నా ప్రాణానిక్ఖాపాడినందుకు ధనభాదాలు మిత్తులారా" అని
చెప్పింది.

అప్పర్థు ఇతర సేఘీతులు ఇలా అనారు, "మనం ఒకరికొకరు సహాయం
చేసుకునర్థత కాలం, మేము ఎల్లప్పర్థూ సురక్షితంగా ఉంటాము!"